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Vážení rodiče a přátelé baby clubu NEMO. V září jsme začali pátý rok naší existence. Za tu 
dobu se toho mnoho změnilo. Postupně jsme otevřeli 2 nové třídy, rozšířili naše aktivity, 
rozrostl se počet spolupracovníků. Z Baby clubu NEMO se stalo poměrně velké předškolní 
zařízení. Agenda se neustále rozšiřuje, mnoho dalších aktivit plánujeme. Z těchto důvodů 
jsme se dohodli s naší mateřskou organizací Mraveniště, že od 1.1.2011 dojde 
k osamostatnění Baby clubu NEMO. Toto rozhodnutí bylo schváleno na valné hromadě 
Mraveniště dne 9.9.2010.  
Baby club NEMO bude od ledna 2011 provozovat občanské sdružení „Baby club 
NEMO“, které je tvo řeno výhradně pracovníky působícími v tomto předškolním 
zařízení. Personální obsazení, náplň činností, kroužky ani platební podmínky se pro Vás 
rodiče nemění, přesto je třeba dát pozor na tyto věci: 

 
� Od 1.1.2011 používejte  pro platby   nový bankovní 

účet č. 43-8150640237/0100 
Platby  na leden tedy posílejte již na nové číslo účtu. Starý účet bude k 31.12.2010 zrušen. 
 

 
V důsledku změny na nové občanské sdružení musíme s městem Říčany uzavřít novou 
dohodu. Všechny potřebné věci k tomuto procesu jsou odevzdány a teď nám zbývá  čekat, zda 
nové zastupitelstvo schválí měsíční příspěvek 800 Kč pro Vás rodiče. Pevně věříme, že 
k tomu dojde, neboť v rozpočtu města bylo s těmito příspěvky počítáno do konce školního 
roku a ostatní předškolní zařízení v Říčanech tento příspěvek pro rodiče dostávají. 
Do schválení příspěvku zastupitelstvem Vám bude účtována plná cena kurzovného a po 
schválení Vám zase  příspěvky odečteme, tak jak tomu bylo v září. Děkujeme za pochopení. 
Obec Tehov tuto skutečnost akceptuje, proto bude příspěvek nadále odečítán.   
 

 
V důsledku změny provozovatele Vám budou předloženy během ledna nové přihlášky do 
Baby clubu NEMO. Platební ani  provozní  podmínky se nezmění. Zdravotní přílohu budeme 
akceptovat, abyste nemuseli s dětmi znovu k lékaři. 
 

 
Děkujeme všem, kteří posílají kurzovné včas, tj. do 2. dne v měsíci, tak jak je to v našich 
pravidlech a na přihlášce. Pozdní platby nás zdržují od práce s dětmi. První týden v měsíci 
jsme připraveni řešit finance, ale pokud se touto činností zaobíráme v průběhu celého měsíce, 
je to nepříjemné pro obě strany. 
Dále upozorňujeme, pokud žádáte o slevu kurzovného za nemoc dítěte, je toto potřeba 
doložit potvrzením od lékaře, že nemoc trvala déle, než 10 pracovních dní v konkrétním 
měsíci a Vámi napsanou žádostí. Př: Žádám o slevu na kurzovném v následujícím měsíci 
z důvodu nemoci mého syna/dcery…….(Vámi napsaná žádost je součástí účetnictví) 
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Ředitelka:  
Mgr. Lenka Sosnovcová- kvalifikovaná učitelka MŠ, absolventka studia předškolní 
pedagogiky na Univerzitě Karlově. V NEMU má na starosti: přijímání dětí, kontakt s rodiči, 
organizaci aktivit a plánování, hospodaření, předškolní přípravu dětí. Tel: 777 727 334 
 
Paní učitelky : 
Pavla Betkowská- kvalifikovaná učitelka MŠ, v NEMU je zástuce ředitelky, členka revizní 
komise hospodaření , zajišťuje výuku angličtiny. 
Štěpánka Fialová- členka revizní komise hospodaření, koordinátorka divadelních představení  
a keramiky. 
Klára Pulchartová – kvalifikovaná učitelka MŠ, dochází do NEMA příležitostně, podle 
potřeby. 
Mgr. Ivana Vašinová- kvalifikovaná učitelka MŠ, absolventka studia Univerzity Karlovy 
učitelství na prvním stupni ZŠ. Má na starosti organizaci víkendových oslav pro děti, působí 
ve třídě Žabičky. 
Miloslava Skalická, kvalifikovaná učitelka MŠ s dlouholetou praxí a bohatými zkušenostmi, 
působí ve třídě Žabičky, možnost pohlídání dětí mimo pracovní dobu dle dohody. Má na 
starosti organizaci akcí „Nemácké Eldorádo“. 
 
Provoz a stravování zajišťuje: 
Jana Kuchařová- odhlašování obědů a nepřítomnost dětí na tel: 606 541 712 Delfínci a 
Želvičky, Žabičky na tel: 724 978 822. 
vyúčtování plateb za obědy, skladba jídelníčku, organizace stravování a provozního chodu 
Baby clubu NEMO. 
Jaroslava Petříčková- zajišťuje úklid a hlídání dětí při cvičení maminek ve středu a  ve 
čtvrtek, možnost hlídání dle dohody. 
 

 
 
Každý týden nás provází téma, kterému přizpůsobujeme činnosti. V listopadu nás čeká 
povídání o ptáčcích, počasí a planetě Zemi. V prosinci si budeme vyprávět o tradicích, 
vyrábět dárky a připravovat besídku pro rodiče.    

� Mezi 7:30 a 9:00 hod. se scházíme ve školce. Děti si hrají podle libosti. Je to důležité 
pro rozvoj jejich osobnosti a budování partnerských vztahů. Paní učitelky jim 
v průběhu rána nabízí i nějakou výtvarnou činnost, kterou pak dokončují v průběhu 
celého dne, nebo v průběhu týdne. 

� V 9 hod. si s dětmi povídáme, co nás čeká tento den, kolik se nás sešlo, jaké je venku 
počasí, jaký den, roční období a podobně. Opakujeme si básničky. 

� Po hygieně následuje svačinka. Děti dojídají v klidu. Kdo je po svačině, pomáhá 
připravovat paní učitelce pomůcky, nebo začne pracovat. Během týdne tak 
modelujeme s keramickou hlínou, zpíváme, tancujeme, malujeme, hrajeme divadlo, 
rozvíjíme myšlení a komunikační schopnosti. Ve středu chodíme cvičit do tenisové 
haly. V úterý a ve čtvrtek si bere paní učitelka z Profi English skupinku dětí na 
angličtinu. 
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� Pokud nám počasí dovolí, odcházíme v 10:30 hod. na vycházku. Pozorujeme přírodu 
a ptáčky, nosíme jim zrníčka do krmítka. Na cyklistické stezce pořádáme závody, 
hrajeme různé hry, třídíme odpad. 

� V 11:30 se vracíme do školky a připravujeme se na oběd.  
� Po obědě, zpravidla ve  12:30 chodí děti domů, nebo se připravují na odpočinek. Malé 

děti spí ve svých třídách, starší jdou do třídy Delfínků. I oni chvíli odpočívají při četbě 
pohádky. Poslouchat mluvené slovo je pro děti důležité pro udržení pozornosti. Ptáme 
se jich: „Jak se jmenuje hlavní hrdina, kam jde, co dělal, jak to bude dál, tleskni na 
stejné slovo“ atd.  Tímto řízeným čtením lze vypěstovat lepší soustředění dětí. 

� 13:00 – 14:30  Malé děti spinkají, ty starší si hrají v horní třídě. 
� Ve 14:30 odchází domů děti s variantou C. Ostatní svačí. Odpoledne probíhá několik 

kroužků: V pondělí „Tancujeme a zpíváme s muzikou“, v úterý je po obědě 
„angličtina s Pavlínou“ a odpoledne „hra na zobcovou flétnu“ (nutná je domácí 
příprava). Odpoledne necháváme dětem i  prostor  pro volnou hru, nebo jim nabízíme 
vv činnosti.  

Jak vidíte, v NEMU je pořád, co dělat ☺   
 

 
 
Cvičení pro maminky s hlídáním dětí 

- V středu od 17:30 do 18:30 hod. posilování problémových partií s Pavlou Plíhalovou  
(činky, gumičky, ower bally, stepy) 

- Ve čtvrtek od 17:30 do 18:30 hod. Zumbování s Andreou Šundovou. 
 
Hlídání dětí  od 17:00 do 18:00 hod. za příplatek 100 Kč 
 
Víkendová oslava narozenin pro děti.  
Informace u Mgr. Ivany Vašinové na tel: 724 066 750 
 

 
 
V NEMU hrajeme každý týden divadlo. Postupem času jsme zdramatizovali řadu klasických 
pohádek a vymysleli i několik vlastních. Víme, že dramatická výchova pomáhá dětem 
překonávat ostych, rozvíjí jejich fantazii a vyjadřování. Do divadelních představení děti 
zapojujeme, jsou jejich součástí jako herci, pomocníci, tvůrci kulis, hudebníci. Jednou 
měsíčně budeme hrát divadlo pro veřejnost, pro děti, které ještě nechodí do školky i pro 
rodiče. Přijďte se někdy podívat. V rámci grantového řízení města Říčany jsme požádali o 
příspěvek na nákup nových maňásků a pohádkových čepiček pro děti. Držte nám palce ☺ 
 

 
V pátek 3.12 k nám po svačině přijde Mikuláš s čertem. Děti od nich dostanou dárky. Celé 
dopoledne proběhne ve svátečním a tajemném duchu. Nikdo děti nebude strašit!!! 
Ve středu 15.12 zveme rodiče ze třídy Želviček a Delfínků na Vánoční besídku od 16:30 
hod. Po besídce bude následovat tradiční občerstvení, na které můžete přispět vánočním 
cukrovím pro děti. 
Ve čtvrtek 16.12 budou mít besídku Žabičky od 16:30 hod. 
Můžete se přijít podívat oba dny na všechny děti. 
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Letos budeme mít otevřeno do středy 22.12, protože ve čtvrtek není v provozu školní 
kuchyně. Pak budeme pokračovat v pondělí 27.12 – čtvrtek 30.12. Paní učitelky se budou 
ptát, zda vaše dítě bude v těchto termínech chodit. Je to nutné kvůli plánování služeb. 
Děkujeme za pochopení. 
 

 
Platby za solné lázně 1.020 Kč a za plavecký výcvik 2.200 Kč prosím posílejte na nové číslo 
účtu, nebo hotově. Děti, které na tyto akce nebudou chodit, stráví čas v NEMU podle 
programu. Začínáme v úterý 4.1.2011 odjezd v 9:30 hod. do solných lázní. Ještě máte 
možnost,  své děti přihlásit. 
 

 
 
Nemácké Eldorádo 
„Eldorádo je tam, kde si ho uděláš“ to je heslo naší hlídací nabídky. Děti mohou zůstat ve 
školce z pátku na sobotu a rodiče si vyrazit třeba do kina a na večeři s přáteli. O děti se 
postarají paní učitelky z NEMA s asistenty. Na děti čeká zajímavý program: Od 18:00  hod. 
sraz v NEMU (Za příplatek je možno nechat dítě ve školce od rána dle docházky). Plnění 
úkolů, 19:00 hod. večeře, pokračování hry, 20:00 hod. hygiena (sprchování, čištění zoubků), 
četba pohádky, spánek. Od 7:30 hod. snídaně 8:00 - 9:00 hod. vyzvedávání dětí (možná je 
individuální dohoda). 
Cena celkem 900 Kč, pro sourozence sleva na 800 Kč. Nemácké Eldorádo bude každý 
první pátek v měsíci. Začínáme v pátek 7.1.2011.  Akce se uskuteční při účasti  nejméně 3 
dětí. Je možno přivést i mladší či starší sourozence a kamarády. Děti můžete již začít 
nahlašovat. 
 
Příměstské tábory 
Na  letní prázdniny chystáme několik turnusů příměstských táborů vhodných i pro starší děti. 
Cena za týden 2.800 Kč bude zahrnovat komplet stravu a pobyt od 7:30 do 17:00 hod. 
s pestrým  programem a výletem autobusem, plavání v bazénovém centru.  
 

 
Modelování z keramické hlíny děti moc baví. Od začátku školního roku jsme se naučili 
několik technik: válení plátů válečkem, vykrajování jednoduchých tvarů formičkami, 
obkreslování podle šablonek. Vyzkoušeli jsme si obtiskování přírodnin (lístečků, větviček) 
nebo různých látek (pytlovina) do hlíny. Největší úspěch u dětí pak mělo strouhání „ježčích 
bodlin“ na struhadle a lepení šlikrem. 
Pokud byste si chtěli vyzkoušet práci s hlínou společně se svými dětmi a vyrobit např. 
vánoční dárek, můžete přijít na některou ze sobotních keramik pro veřejnost do keramické 
dílny v Bezručově ulici. 
 
Termíny dílen:   * 4.12.2010 * 18.12.2010 * 8.1.2011 * 22.1.2011 * 
 
Začínáme vždy v 9:00 hod. a tvoříme celé dopoledne. V ceně 200 Kč ( 100 Kč za dítě) jsou 
zahrnuty všechny pomůcky, hlína, glazury i výpal.  
Na setkání se všemi se těší Štěpánka Fialová        


